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Лисянський район -  один із 20 районів Черкаської області, що 
розташовується у долині середньої течії Гнилого Тікича, притоки річки Синюха 
залізничної лінії Богачеве-Дашуківка. Він розміщується в північній частині 
області та межує з Ставищенським, Таращанським та Богуславським районами 
Київської області, на сході з Корсунь-Шевченківським, на південному сході та 
півдні з Звенигородським, на південному заході з Маньківським, на заході з 
Жашківськими районами Черкаської області.

Назва містечка походить від гори Лиса та річки Лиски, що протікає біля 
неї. ХІУ-ХУ ст. там оселилися біженці з північно-західної України, поневолені 
литовськими феодалами.

В смт. Лисянка не збереглись вікові насадження і ніяких історичних даних 
немає. Інвентаризацій насаджень до цього часу не проводилось.

На території районного центру зелена зона представлена в більшості 
зеленими насадженнями обмеженого користування. Насадження загального 
користування займають малий відсоток, так як і насадження спеціального 
користування.

Одними із найпоширеніших зелених насаджень на головних вулицях є такі 
види, як клен гостролистий, ялина звичайна, що зростають на вул. Леніна та на 
вул. Київській, кілька видів є на площі Миру, також ці насадження є на території 
шкіл, а також густо зростають на території центральної лікарні, на площі Миру 
та солітерами по всьому місту. На території будинку культури зростають: ялина 
колюча ‘Оіаиса’, верба плакуча, туя західна і ялина звичайна. В центрі міста 
різноманіття насаджень включає гіркокаштан звичайний, тую західну, березу 
повислу, клен гостролистий, ялину звичайну.

Проведений аналіз зелених насаджень в смт. Лисянка показав, що 
більшість насаджень мають добрий та задовільний вигляд, а система озеленення 
не достатньо сформована. Тому були представлені пропозиції щодо покращення 
і формування зелених насаджень в містечку.

З метою озеленення та реконструкції запропоновано висадити 141 нових 
дерев та кущів, які становлять 10 таксонів. Також пропонуємо висадити 
трав’янисті та квіткові рослини. Асортимент підібрано з урахуванням 
біологічних та екологічних особливостей рослини, що дає можливість отримати 
довговічний та стабільний садово-парковий ландшафт. Запропоновані заходи 
щодо реконструкції та благоустрою на деяких територіях смт. Лисянка значно 
збільшать площу комплексу зелених насаджень, створять комфортні рекреаційні 
умови, сприятимуть оздоровленню міського середовища.
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